

# 时政新闻

## 湖北政协客人来郑调研经济社会发展

本报讯 16日至17日,湖北省政协主席张昌尔带领调研组,对我市经济社会发展情况进行调研。省政协副主席钱国玉,市政协主席王璋,市政协副主席张民服、秘书长陈松林陪同调研。

调研组一行先后来到郑东新区、新郑市黄帝故里景区、郑州航空港经济综合实验区河南电子口岸中心、菜鸟智能骨干网

项目等地,听取工作人员讲解,实地了解郑州市在文化、经济方面的发展情况。

新郑黄帝故里景区是海内外炎黄子孙寻根拜祖的圣地,2006年被认定为全国重点文物保护单位,2008年黄帝故里拜祖大典被列入第一批国家非物质文化遗产名录。河南电子口岸已初步形成了集通关、物流、商务服务于一体的

的大通关信息平台,依托高效衔接联动的口岸体系,郑州跨境贸易电子商务服务试点日处理量超过百万包,郑州跨境贸易电子商务产业链基本成形。中国智能骨干网(郑州航空港区)项目是菜鸟中国智能骨干网的核心节点,项目一期占地247亩,紧邻郑州机场和综合保税区,项目于今年9月竣工并投入运

营,已纳入2016年天猫双十一活动主网络。

调研组表示,郑州市主动适应新形势新任务要求,创造了不少值得学习和借鉴的好经验、好做法,希望两地今后多沟通,多交流,携手共创政协事业发展。

郑报融媒记者 李爱琴



学习贯彻十八届六中全会、省十次党代会、市十一次党代会精神  
加快迈向国家中心城市

省委常委、省纪委书记任正晓来郑调研强调

# 努力营造风清气正干事创业发展环境 为让中原更加出彩作出新的更大贡献

本报讯 11月16日下午,省委常委、省纪委书记任正晓一行来我市,就深入推进全面从严治党、加强党风廉政建设情况进行调研。

任正晓一行与省委常委、市委书记马懿,市委副书记、市长程志明,市委副书记、市委秘书长靳磊座谈。马懿全面介绍了郑州经济社会发展和市委履行党风廉政建设主体责任情况,以及在推进“四重点一稳定一保证”方面所做工作。随后任正晓在靳磊陪同下来到市纪委,看望慰问了市纪委工作人员,召开专题座谈会,听取了市委常委、市纪委书记周富强关于我市党风廉政建设和反腐败工作情况汇报。

任正晓对我市经济社会发展和落实“两个责任”、全面推进从严治党取得

的成绩给予充分肯定,并对纪检监察工作提出四点要求:一要把深入学习贯彻党的十八届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务认真落实好。各级纪检监察机关和广大纪检监察干部要认真学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神,学习掌握全会审议通过的两部党内重要法规,自觉以全会精神为指导,严肃党内政治生活,积极开展党内监督,落实全面从严治党要求,牢固树立“四个意识”特别是核心意识和看齐意识,坚决维护习近平总书记党中央和全党的核心地位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央的权威,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二要切实担当起全面从严治

党的政治责任。各级纪检监察机关要切实担负起推进全面从严治党的监督责任,自觉聚焦主责主业,认真履行好监督执纪问责的基本职责,以强力问责倒逼管党治党责任的落实。同时,要主动协助党委履行全面从严治党的主体责任,真正把“全面、从严”的要求落实到党的建设各领域、各方面。三要准确把握和积极实践监督执纪“四种形态”。要严格遵循党内监督条例,积极探索实践“四种形态”的具体方法和路径,要切实发挥党委的领导核心作用,努力做到党委和纪委一起抓、减存量和遏增量两个方面同时抓、纪律和组织两种手段结合用、四种监督执纪形态统筹用,坚持惩前毖后、治病救人的原则,最终实现惩处极少数、教育绝大多数的

目标。四要突出抓好纪检监察机关的自身建设。要让党内政治生活首先在纪委内部严起,党内监督措施首先在纪委内部实施,让纪律规矩首先在纪委内部立起来、严起来,执行到位。对纪检监察干部既要厚爱、更要严管,确保这支队伍始终是一支忠诚干净担当的执纪铁军。

任正晓要求郑州市各级纪检监察机关和广大纪检监察干部,不辱使命,履职尽责,敢于担当,奋力作为,不断开创党风廉政建设和反腐败工作新局面,努力营造风清气正、干事创业的政治生态和发展环境,为确保市委提出的“四重点一稳定一保证”目标的实现,为决胜全面小康、让中原更加出彩作出新的更大的贡献。郑报融媒记者 董艳竹

## 市政府常务会议通过系列政策意见 进一步简政放权 规范审批中介服务

本报讯(记者 孙娟) 昨日上午,市长程志明主持召开市政府第51次常务会议,审议并原则通过了《郑州市“十三五”电动汽车充电基础设施发展规划》《郑州市加快电动汽车充电基础设施建设若干政策》《郑州市行政审批中介服务事项清单目录》和《郑州市完善法律援助制度的实施意见》。

会议听取了市发改委关于《郑州市“十三五”电动汽车充电基础设施发展规划》编制及《郑州市加快电动汽车充电基础设施建设若干政策》制定有关情况汇报。会议认为,随着我市经济社会发展水平不断提高,汽车保有量持续攀升,大力发展电动汽车,加快燃油替代,减少汽车尾气排放,对我市促进节能减排、防治大气污染具有重要意义。我市到2020年要基本建成适度超前、车桩相随、智能高效的充电基础设施体系,满足电动汽车发展与使

用的基本充换电需求,形成可持续发展的“互联网+充电基础设施”产业生态体系,形成新能源汽车用户跨区域全覆盖的智慧化服务网络。

会议听取了市政务服务中心关于郑州市行政审批中介服务事项清理结果的汇报。我市3月份启动行政审批中介清理规范工作,严格对照法律法规,对市级24个单位66个行政审批事项的112项中介服务事项进行审核确认,拟定了我市行政审批中介服务事项清单目录和《郑州市人民政府关于进一步简政放权规范行政审批中介服务行为的决定》。会议认为,此次清理规范行政审批中介服务,对于进一步简政放权、深化全市行政审批制度改革有着重要意义,可以有效破除行政审批中的“玻璃门”和“旋转门”,最大限度地消除权力寻租空间,优化我市政务服务环境,

逐步解决企业、群众办证多、办事难等问题。

会议还听取市司法局关于《郑州市完善法律援助制度的实施意见》的汇报。《实施意见》共分7个部分,分别从完善法律援助制度重大意义、提升法律援助在法治建设中的地位、扩大法律援助范围、提高服务质量、加强监督管理、健全便民机制、完善保障措施、加强组织领导等方面提出了具体要求,其中对于放宽法律援助条件进行了详细规定。会议认为,我市将进一步降低法律援助门槛,扩大法律援助范围,使法律援助制度惠及更广泛群体,这些内容为保障和改善民生、维护社会和谐稳定,促进司法公平正义发挥了积极作用,对于推动我市法律援助工作的均衡、健康、持续发展都具有重要意义。

会议还研究了其他议题。

简化办证程序,提高办事效率  
我市工会法人资格证书登记  
实行“两证合一”

本报讯 记者从11月17日上午举行的新版工会法人资格证书统一赋码培训班开班仪式上获悉,郑州市工会法人登记证书、组织机构代码证将合并为加载有统一社会信用代码的工会法人资格证书,实行“两证合一、一证一码”的登记新模式。

据了解,以往基层工会组织进行登记时,分别由郑州市总工会核发工会组织法人资格证书、质量技术监督部门核发组织机构代码证,基层工会需要两地多次奔波,需要几个工作日才能办结,现在按照相关要求,全国工会系统自2016年起全面推行统一社会信用代码制度,将工会法人登记证书、组织机构代码证合并为加载有统一社会信用代码的工会法人资格证书,实行“两证合一、一证一码”的登记新模式,只需通过一次申报,即可领取由市总工会核发加载了统一社会信用代码的工会法人资格证书。

“两证合一”简化了办证程序,提高了办事效率,为组织机构代码管理部门和工会实现信息共享及利用创造了条件。郑报融媒记者 李爱琴